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Unescov Ex tempore ob 150-letnici šolstva v Domžalah

  

  

Od šolskega leta 2012/2013 dalje na Osnovni šoli Rodica izvajamo nacionalni projekt UNESCO
ASP mreže z naslovom Likovni ex tempore. Temeljni cilj projekta je ozaveščanje pomena
naravne in kulturne dediščine na osebni in družbeni ravni, združevanje sodobnih in
tradicionalnih likovnih tehnik z vsebinami iz preteklosti in učenje o pomenu ohranjanja naravne
in kulturne dediščine. Z umetniškim ustvarjanjem učenci razvijajo čut za estetiko, smisel za
lepoto ter naravnanost k duhovnim vrednotam.

  

Letošnji ex tempore smo na šoli gostili v torek, 13. maja 2014. Medtem ko so lani likovniki s
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celotne Slovenije ustvarjali v grobeljskem drevoredu (v enem izmed treh posvojenih
spomenikov OŠ Rodica), jih je letos muhasto deževno vreme pregnalo pod streho. Po
drevoredu so se zgolj sprehodili in tam iskali navdih za likovno ustvarjanje na temo ˝Živali, ki
živijo v grobeljskem drevoredu˝.
Tekom dneva so ustvarili zanimiva dela v različnih likovnih tehnikah, vsem ustvarjalcem je
koristne usmeritve podajala izkušena likovnica Mateja Kozina. Tudi sicer so se med učenci in
mentorji iskrile kreativne ideje, stkale pa so se mnoge prijateljske vezi, kar je eden izmed ciljev
projektov, ki potekajo v okviru UNESCO ASP mreže.
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     Debatni turnir domžalskih šol ob 150-letnici šolstva v Domžalah    
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V četrtek, 6. marca 2014, popoldne so se na Osnovni šoli Rodica v prijateljskem srečanju medseboj pomerili mladi domžalski debaterji. Enajst ekip je debatiralo o tem, ali nas osnovna šoladovolj pripravi na življenje.     Na turnirju je zmagala ekipa Victoria's secret iz Osnovne šole Domžale, ki je v finalu zastopalanegacijsko stran. Druge so bile Frogice iz Osnovnešole Venclja Perka, tretjeuvrščene pa debaterke ekipe Alfa Omegaiz gostiteljske šole.     Pred finalno debato je zbrane pozdravila podžupanja, gospa Andreja Pogačnik Jarc. Debatniturnir je bil del praznovanja 150-letnice šolstva v Domžalah, organiziran pa je bil v sodelovanju zzavodom Za in proti.                    Dobrodelni koncert Otroci otrokom in praznovanje 150-letnice šolstva v Domžalah.    Dogodek je v šolskem letu 2013/2014 potekal v povezavi s praznovanjem 150-obletnice šolstvav Domžalah ter z zaključkom projektnega tedna, ko je šola gostila učence in učitelje iz Španijein Turčije v projektu Comenius – šolska partnerstva.  
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  Obletnici šolstva je bila namenjena ena najbolj znanih slovenskih pesmi, ki jo je zapel starejšiotroški pevski zbor, Stoji učilna zidana v priredbi g. Tomaža Habeta. Čeprav zelo velik, je bilvečnamenski prostor Osnovne šole Rodica mnogo premajhen za vse, ki so si želeli ogledatidobrodelno prireditev Otroci za otroketer tako prispevati svoj delež za šolski sklad. Prijetna prireditev, ki so jo povezovali SMS-i, jepokazala široko  paleto dejavnosti na osnovni šoli. SMS sporočila pa so simbolično povezovalapreteklost in sedanjost.  
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  Na prireditvi so nastopili šolski pevski zbori, glasbeniki - instrumentalisti, manjše in večje plesneskupine, ki so vsaka zase plesale zgodbe in s plesom navduševale prisotne, predstavili so semladi folkloristi KD Domžale ter nas spomnili na delček iz zgodovine našega območja, zanimivaje bila priredba Prešernovega Povodnega moža, učenke so odplesale odlomek iz baletaLabodje jezero, navdušili so mladi raparji, plesalec električnega boogija in plesalci in plesalkehiphopa. Gostje iz Španije (Antonela, Bryn, Pol in Marta) so na koncu zaplesali ples Calipso, kije publiko navdušil.  
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  Ponosni smo bili na naše mlade umetnike in ustvarjalce, na njihove mentorje in druge, ki soomogočili, da je koncert povezal vse generacije, pa tudi kulture. Posebna zahvala scenaristkiAniti Gaber Peceli, ki je skupaj z Markom Drobnetom dogodek pripravila.  
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